

Неделя большого тенниса стартовала в Иркутске

Еще до старта чемпионата области уже был поставлен первый рекорд - по числу участников - собралось более 70. Впервые за свою историю соревнования приобрели международный статус: на корты выйдут даже спортсмены из Швейцарии и Кореи.

Суматоха на кортах начинается задолго до игр. Необходимо привести в порядок главный инструмент теннисиста - ракетку. Вещь эта дорога и сердцу, и карману, поэтому служит хозяину годами. Поменять струны до сих пор считалось кропотливым ручным трудом. Теперь в Иркутске появился швейцарский аппарат, который сократил процедуру с 2 часов до 40 минут.

Валерий Аксенов очень переживал за любимую ракетку и даже отказался смотреть, как ее настраивают. Но после завершения работы с радостью отметил, что ракетка, которой он играет 3 года, выглядит как новенькая.

Уже к началу чемпионата области поставлен первый рекорд, парад собрал 70 любителей большого тенниса. На торжественной церемонии открытия на корты выпустили кошку. На удачу. По итогам игр определяются лучшие в личных - женском и мужском разрядах, а также парных. Чтобы усилить интерес оглашают призовой фонд, который представляет «Внешторбанк» - 2000 долларов.

Игры проходят по олимпийской системе, и каждая игра как последняя. Первыми в борьбу вступили мужчины. И в числе первых теннисист из Швейцарии. Это первый такой случай, чуть позже будет еще участник из Кореи. Проблем особых зарубежные гости не испытывают - в теннис играют на едином, понятном всем языке.

Регламент открытого чемпионата области строг как никогда раньше. Выражаться на кортах запрещено: сначала предупреждение, далее засчитывается проигрыш в гейме, а затем и в матче. Поскольку участников собралось рекордно много, к радости болельщиков игры продлятся всю неделю.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" СПОРТ, ИРКУТСК 2331 23.08.2005, 14:24 226

URL: <https://babr24.com/?ADE=23811> Bytes: 1730 / 1730 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)